" BIDIAM 180

Caratteristiche Tecniche
Technical Data
Caractéristiques techniques

PF 100 1200 Code Code Codice

230 Volt - 50/60 Hz Tension Power supply Tensione
1.800 Watt Puissance Rated power Potenza
4.900 rpm Vitesse a vide Rated speed Giri a vuoto
5180 X 22.2 mm. Disques diamant Diamond blades AC 110 1100 Dischi diamantati
30 - 40 - 50 - 60 mm. Profondeur rainure Cutting depth Profondita di taglio
2 + 45 mm. Largeur rainure Cutting width Larghezza taglio

6 Kg. Poids Weight Peso

Aspirazions polvar
Dust suction
Aspiration des poussiéres

Rapnlaziona profondiia
Depth adjustment
Réglage de la profondeur

mpugnatura antivibrants
Vibrationless handgrip
Poignée anti-vibrante




